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Projekt eljub E-Book Woche nabízí mezikulturní výměnu mladých lidí a diskusi o
nejaktuálnějších tématech, která mládež zajímají. Téměř šedesát účastníků z devíti
evropských zemí tak v průběhu projektového týdne hravou formou společně v týmu napsalo
elektronickou knihu zabývající se tématy jako modernizace škol, technologie a umělá
inteligence, používání Tiktoku a dále etická práva zvířat a lidí. Dva z českých účastníků,
Daniel Wiesner a Sebastian Matoušek, své texty na závěrečném večeru dokonce předčítali.
Účastníci měli také možnost pracovat ve filmové skupině na animovaném krátkém filmu.

Během pestrého projektového týdne se mladí lidé seznámí s inovativními přístupy ke čtení, psaní,
natáčení a komunikaci s digitálními médii a v rámci workshopů probíhají četné diskuse. Mladým
lidem pomáhají odborníci z oblasti literatury a také televize OKTO.

Součástí projektu byly také různé výlety, jako například návštěva tepelné elektrárny Theiß nebo
městečka Dürnstein ležícího přímo na Dunaji. Nechybělo ani promítání filmů nebo oblíbený
kulinářský večer – naši účastníci pekli pro ostatní staročeský perník. Poslední večer se konala plavba
po Dunaji do Spitz an der Donau a závěrečná prezentace s klavírním doprovodem eljub kapely.

Postřehy účastníků:

D. Wiesner: „Celou dobu jsem se náramně bavil! Výběr témat k psaní bych označil za poutavý,
především umělá inteligence a moderní technologie jsou okruhy v současnosti ožehavé nebo
společnost rozdělující. Já osobně jsem si vybral téma zabývající se zastaralým a zkostnatělým
školstvím.”

S. Matoušek: “Celý týden byl o poznávání nových lidí a probíhal ve velmi uvolněné a přátelské
atmosféře. Mile mě překvapilo, že se tam opravdu většinu času mluvilo německy, takže měl člověk
hodně příležitostí se v daném jazyce procvičit.”

Evropská setkání mládeže pořádá sdružení p&s melk ve spolupráci s Dolnorakouským zemským
úřadem pro mládež. Kraj Vysočina je do projektu zapojen v rámci spolupráce 3+1 (Dolní Rakousko,
Kraj Vysočina, Jihomoravský a Jihočeský kraj). Projekt je financován v rámci programu EU
"Erasmus+: Mládež v akci".
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